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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mein Kind fühlt sich
wohl in der Einrichtung.

Mein Kind fühlt sich
vom Personal

angenommen und
unterstützt.

stimme voll zu stimme zu stimme weniger zu
stimme nicht zu kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen in Prozent

Jährliche Elternbefragung 2021

Fragebogen Teil B - Anonymer Teil
Anzahl ausgewerteter Fragebögen Teil B: Rücklaufquote (%):

Ihr Kind in unserer Einrichtung
1)Bitte bewerten Sie folgende Aussagen (gegebenenfalls gemeinsam mit Ihrem Kind):

653 50

Gesamt



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mein Kind fühlt sich bei
der Erledigung der

Hausaufgaben
unterstützt.

Mit der Qualität der
Hausaufgabenbetreuung

insgesamt bin ich
zufrieden.

stimme voll zu stimme zu stimme weniger zu
stimme nicht zu kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

2) Bitte bewerten sie folgende Aussagen zur Hausaufgabenbetreuung Ihres Kindes in unserer   
Einrichtung:
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Ja nein keine Angabe
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Ja nein keine Angabe
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3) Nahm Ihr Kind im letzten Betreuungsjahr die Notbetreuung in Anspruch?



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Befinden Ihres Kindes in
der Notbetreuung

Ergriffene
Hygienemaßnahmen

Gruppengröße

Möglichkeit der
Inanspruchnahme der

Notbetreuung

Spiel- und
Aktivitätsangebote in der

Notbetreuung

sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden
unzufrieden kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

3.1) Wie zufrieden waren Sie mit der Notbetreuung hinsichtlich folgender Kriterien?



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ansteckungsgefahr des
Kindes mit COVID-19 in

der Einrichtung

sehr hoch hoch niedrig
sehr niedrig kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

4) Wie hoch schätzen Sie die Ansteckungsgefahr Ihres Kindes mit COVID-19 in der Einrichtung 
ein?



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

schriftliches
Informationsmaterial und

Aushänge

Tür- und
Angelgespräche

geplante
Elterngespräche

(Entwicklungsgespräche)

sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden
unzufrieden kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

5) Wie zufrieden sind Sie mit der Informationsweitergabe in unserer Einrichtung?



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

freundlich und
ansprechbar

konsequent im
Verhalten

fachlich kompetent

stimme voll zu stimme zu stimme weniger zu
stimme nicht zu kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennung

6) Wie beurteilen Sie das pädagogische Personal?



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Das pädagogische
Personal ist offen und
ansprechbar für Kritik.

Wenn ich Kritik äußere,
werde ich wertschätzend

behandelt.

Gemeinsam werden
Konfliktlösungen

gesucht.

stimme voll zu stimme zu stimme weniger zu
stimme nicht zu kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

7) Um Missverständnisse und Konflikte im Alltag möglichst zu vermeiden, ist es uns wichtig 
Kritikpunkte zeitnah und direkt anzusprechen. Bewerten Sie bitte folgende Aussagen:



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

hilfreich

stimme voll zu stimme zu stimme weniger zu
stimme nicht zu kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

8) Wie empfinden Sie die Unterstützung durch unser Personal, wenn Ihr Kind persönliche Anliegen 
oder Probleme hat (z.B. Ärger in der Schule, Konflikte mit anderen Kindern)?



sehr zufrieden 52,0%170
zufrieden 38,5%126
weniger zufrieden 4,0%13
unzufrieden 0,6%2
kann ich nicht beurteilen 3,7%12
keine Angabe 1,2%4
Summe: 100,0%327

9) Wie zufrieden sind Sie mit unserem Getränkeangebot?
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10.1) Nimmt Ihr Kind am Mittagessen in unserer Einrichtung teil?



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

abwechslungsreich

schmeckt meinem Kind

mein Kind wird satt

stimme voll zu stimme zu stimme weniger zu
stimme nicht zu kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

10.2) Bitte beurteilen Sie das Mittagessen nach folgenden Kriterien:
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11.1) Kennen Sie die Konzeption unseres Hauses, die Sie über unsere tägliche padagogische 
Arbeit informieren soll?



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ist verständlich

wird im Hortalltag
umgesetzt

stimme voll zu stimme zu stimme weniger zu
stimme nicht zu kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

11.2) Bitte beurteilen Sie unsere Konzeption nach folgenden Kriterien:



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

mit der Gestaltung der
Räume

mit der Gestaltung der
Außenanlage

mit der Atmosphäre
insgesamt

sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden
unzufrieden kann ich nicht beurteilen keine Angabe

Anzahl der Nennungen

12) Wie zufrieden sind Sie mit unserer Einrichtung?


